

डॉ. प्रज्ञानाभि दि. ०१/०२/२५

पोलीस अधीक्षकांचा पुढाकार; चार अधिकाऱ्यांसह १६१ पोलिसांचे पथक रस्त्यावर

गुन्हे रोखण्यासाठी 'सिटी स्ट्रीट सेफ्टी ड्राईव्ह'

जनिनिधी • नांदेड

तसेच गाव गुंडांवर आणून शहरात होत असलेल्या गुन्हेगारी प्रतिबंध करण्यासाठी पोलीस अधिकाऱ्यांनी 'सिटी स्ट्रीट सेफ्टी ड्राईव्ह' मोहीम सुरू केली असून, त्यात ४ पोलीस अधिकाऱ्यांसह १५७ पोलीस कर्मचाऱ्यांचा समावेश करण्यात आला आहे. जवळपास १६१ पोलिसांचे पथक रस्त्यावर उतरले असून, गर्दीचे ठिकाण, कोचिंग क्लासेस, महाविद्यालये अशी संवेदनशील भागात पायी आणि वेळप्रसंगी वाहनाद्वारे पेट्रोलिंग करणार आहेत. या मोहिमेची अंमलबजावणी शुक्रवारपासून केल्यानंतर शहरात धावणाऱ्या कर्णकर्कश आवाजातील वाहने, ट्रीपल सीट याच बरोबर भरधाव वेगातील वाहनांवर



... तर नागरिकांनी थेट संपर्क साधावा

गुन्हेगारीवर अंकुश ठेवण्यासाठी पोलीस दलातर्फे सर्व काही प्रयत्न केले जात असले तरी, पालकांनी देखील आपल्या पाल्यावर विशेष लक्ष देण्याची गरज आहे. आपला पाल्य पोलिसांच्या कचाट्यात सापडू नये व पोलिसांकडून होणारी कार्यवाही टाळण्यासाठी

पालकांनी स्वतःच्या पाल्याची काळजी घ्यावी. दरम्यान, शहरात सार्वजनिक ठिकाणी भांडण किंवा मुलींची छेड तसेच फटाका बुलेटचा आवाज करत कोणी शांतता भंग करत असेल, याच बरोबर दारू पिऊन गोंधळ करत असेल तर नागरिकांनी पोलीस अधीक्षक अविनाश कुमार (८८०२००७९३८), अपोअ सुजर गुरव (९१५८८३५८५८), सपोनि संकेत दीघे (९८३४२५५९८५), पोउपनि खंडू दर्शन (९१५८३२८८४१), पोउपनि किशन केंद्रे (८३८००७५२११) व डायल ११२ या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन पोलीस अधीक्षक अविनाश कुमार यांनी केले आहे.

दंडात्मक कारवाई सुरू केली आहे.

रोडवर घडणारे दरोडे, जवरी चोरी, घरफोडी, चोऱ्या, मोकळ्या जागेत

खुले आम दारू पिणे, मुलींची छेड काढणे,

अंडा-आम्लेटच्या गाड्यावर दारू पिणे यासह गंभीर गुन्हेगार आळा घालण्यासाठी

सिटी स्ट्रीट सेफ्टी ड्राईव्ह अंतर्गत मोहीम सुरू करण्यात आली. शहरात गुन्हेगारांचा वावर असलेले गर्दीचे ठिकाणे, कोचिंग क्लासेस, शाळा, महाविद्यालये आदी भागात पोलिसांचे विशेष लक्ष राहणार असून, ५०० ठिकाणी क्युआर कोड लावण्यात आले आहेत. तसेच ४० ठिकाणी फिक्स पॉइंट व पायी पेट्रोलिंग करिता १०० पोलीस कर्मचारी नेमण्यात आले आहेत. तसेच १२ पोलीस कर्मचारी असलेले तीन पीसीआर वाहने (पोलीस कंट्रोल रूम व्हॅन) वाढविण्यात आले आहेत. याच बरोबर मदतीला आरसीपीचे जवान देखील राहणार आहेत. नागरिकांना तत्काळ मदत मिळण्याकरिता डायल ११२ ची सहा चारचाकी वाहने व १२ दुचाकी सतर्क ठेवण्यात आल्या आहेत.

डॉ. देशोजती

मोबाईल चोरून पळणारा ताब्यात; एक फरार

देशोजती वृत्तसंकलन

नांदेड : एका व्यक्तीच्या हातातून मोबाईल हिसकावून पळ काढणाऱ्या एका चोरट्यास विमानतळ पोलिसांनी पाठलाग करून ताब्यात घेतले असून दुसरा चोरटा मात्र फरार झाला.

अमरावती तालुक्यातील बडनेरा येथील विठ्ठल मेश्राम हे ३० जानेवारी रोजी मोबाईलवर संभाषण करत असताना दोन चोरट्यांनी मोटारसायकलवर येवून हातातील मोबाईल हिसकावून पळून जात असताना पायी पेट्रोलिंग करणारे विमानतळ ठाण्याचे पोहेकाँ शिंगरवाड, पो.काँ. नाविद, चार्ली मोबाईलवर नेमण्यात आलेले अमोल राठोड यांनी मोबाईल घेवून धावत असलेल्या एकाचा पाठलाग करून त्यास पकडून मोबाईल फोनसह ताब्यात घेतले. दुसरा चोरटा मात्र फरार झाला.